
1/13لرنیتو 1399

نام و نام خانوادگی

طول مستطیلی برابر با اندازۀ مساحت یک مربع و عرض آن برابر با محیط همان مربع است. اگر اندازه ضلع این مربع برابر با 1

باشد، مساحت این مستطیل به صورت عدد توان دار برابر است با:

۴۳

(2 (1

(4 (3

۴۱۰۴۲۴

۴۶۱۶۱۰

xاگر  و  باشد، مقدار  چقدر است؟2 =y ۳y =x ۵x +۴y y۳x

125 (2 81 (1

206 (4 200 (3

۲۷۲نه برابر عدد  کدام است؟3

(2 (1

(4 (3

۳۱۰۳۴

۳۸۳۹

۴۵مربع عدد  کدام است؟4

(2 (1

(4 (3

۲۲۰۲۴۰

۲۳۰۲۱۲

حاصل عبارت زیر کدام است؟5

(۳ +۳ ۳ +۳ ۳ ) ×۳ (۲ +۳ ۲ ) =۳ ?

(2 (1

(4 (3

۱۳۳۵۴

۶۴۶۳

حاصل عبارت زیر کدام است؟6

۳ × ۹× ۸۱× ۲۴۳ =?

(2 (1

(4 (3

۳۱۳۳۱۰

۳۱۱۳۱۲
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۶عدد  چند رقمی است؟7 ×۵ ۵۶

نه رقمی (2 هشت رقمی (1

ده رقمی (4 هفت رقمی (3

+۱اگر  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟8 ۲ + ۳ + ... + n =
۲

n× (n+ ۱)

۲ ×۱۱ ۲ ×۱۲ ۲ ×۱۳ ... × ۲ =۳۰ ?

(2 (1

(4 (3

۲۴۵
۲۴۵۰

۲۴۰
۲۴۶۵

۲۵۵
۲۴۵۰

۲۵۵
۲۴۶۵

×۹حاصل عبارت  کدام است؟9 ۳۶ × ۲ ×۱۰ ۳۸

(2 (1

(4 (3

۱۲۶۶۲۴

۶۱۲۱۲۲

۱−اگر  باشد، کدام عدد از بقیه بزرگ تر است؟10 < a < ۰

(2 (1

(4 (3

a۳a۶

a۴a۱۰۰

حاصل عبارت زیر کدام است؟11

۱۵ ×۵ ۲ ×۹ ۸ =۲ ?

(2 (1

(4 (3

۳۰۱۰۱۲۰۵

۱۵۰۵۳۰۸

حاصل عبارت زیر کدام است؟12

B = ۴ ×۳a−۱ ۸۴−۲a

(2 (1

(4 (3

۴۱۰۲۱۰

۸۵۲۵

حاصل عبارت زیر درصورتی که تعداد پرانتزها ۳۳ تا باشد، کدام است؟13

A = (−۸) +۲ (−۴) +۳ (−۸) +۲ (−۴) +۳ (−۸) +۲ (−۴) +۳ ... + (−۸) +۲ (−۴) +۳ (−۸)۲

64 (2 278 (1

-64 (4 -278 (3
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۱−اگر  باشد، کدام یک از اعداد زیر از بقیه کوچک تر است؟14 < a < ۰

(2 (1

(4 (3

a۱۰۰a۲

a۲۰۰a۵۷

حاصل عبارت زیر کدام است؟15

(۱− ۲) (۲ − ۳) (۳ − ۴) ...(۵۱− ۵۲) =۱۰۰ ۹۹ ۹۸ ۵۰ ?

1 (2 -1 (1

50 (4 صفر (3

در عبارت زیر به جای مربع چه عددی قرار گیرد تا تساوی برقرار شود؟16

(۱+ ۴) ×□ (۲۵÷ ۵) × (۱۵÷ ۳) = ۶۲۵

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟17

( ) ×
۲
۱ n

( ) ×
۳
۲ n

( ) ×
۴
۳ n

... × ( ) =
۱۰۰
۹۹ n

?

(2 (1

(4 (3

( )
۹۹
۱ n

( )
۱۰۰
۱ n

۱۰۰n۱۰۱n

حاصل عبارت زیر کدام است؟18

A = ۵ +۱۲ ۵ +۱۲ ۵ +۱۲ ۵ +۱۲ ۵ =۱۲ ?

(2 (1

(4 (3

۵۱۷۵۱۳

۵۶۰۵۳۰

حاصل عبارت زیر برابر با کدام است؟19

A = ۲ ×۶ ۴ ×۳ ۳ =۱۲ ?

(2 (1

(4 (3

۲ ×۹ ۳۱۲۶۱۶

۶۱۲۶۹
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۳تعداد ارقام عدد  کدام است؟20 ×۳ ۲ ×۵ ۵۵

هشت (2 شش (1

هفت (4 پنج (3

4۲۲۳ برابر  برابر با کدام گزینه است؟21

(2 (1

(4 (3

۲۲۶۲۲۷

۲۲۵۲۲۴

۴۳مربع عدد  کدام است؟22

(2 (1

(4 (3

۲۸۲۶

۲۱۲۲۱۰

۳اگر  باشد، حاصل  کدام است؟23 =x ۲۳۲x

2 (2 4 (1

16 (4 8 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟24

۲ ×۶ ۴ × ۱۶ =?

(2 (1

(4 (3

۲۸۲۱۰

۲۱۲۲۲۴

حاصل عبارت زیر کدام است؟25

(۵ +۳ ۵ +۳ ۵ +۳ ۵ +۳ ۵ ) ×۳ (۳ × ۲۷) =?

(2 (1

(4 (3

۱۵۳۱۵۴

۱۵۵۵ ×۴ ۳۵

۲حاصل عبارت  کدام است؟26 +۱۲ ۲۱۲

(2 (1

(4 (3

۲۲۴۲۱۴

۲۱۱۲۱۳
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حاصل عبارت زیر کدام است؟27

(۰/۲۵) ×۷ ( ) ×
۴
۱ ۴

( ) =
۱۰۰
۲۵ ۳

?

(2 (1

(4 (3

(۲/۵)۱۳( )
۴
۱ ۱۴

(۰/۲۵)۶( )
۱۰۰
۲۵ ۴

۱۰مجموع ارقام عدد  کدام است؟28 −۵ ۱۰

36 (2 1 (1

27 (4 18 (3

×۹حاصل عبارت  کدام است؟29 ۳۶ × ۲ ×۱۰ ۳۸

(2 (1

(4 (3

۱۲۶۶۲۴

۶۱۲۱۲۲

۵اگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟30 =a ۳۳ =b ۵(۵ −a+۳ ۳ )b+۳

240 (2 120 (1

410 (4 360 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟31

( ) ×
۵
۳ ۴

۲ ×۷ (۰/۶) =۳ ?

(2 (1

(4 (3

(۱/۲)۷(۱/۴)۷

(۲/۶)۷(۱/۳)۱۴

مربع عدد 32 به صورت عدد توان دار کدام است؟32

(2 (1

(4 (3

۲۸۲۱۰

۲۷۲۱۱

33( xمقدار x از عبارت زیر برابر کدام است؟ ( > ۰

(۳ + ۲) =۲ x +۲ ۳۲

(2 (1

(4 (3

۲۳

۱۴
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حاصل عبارت زیر کدام است؟34

۲ +۷ ۸ =۲ ?

(2 (1

(4 (3

۳ × ۲۷۳ × ۲۶

۲۸۲۱۳

مقدار  از عبارات زیر کدام است؟35
y
x

۱۰ − ۶ = y , ۶ − ۳ = x۲ ۲ ۳ ۲ ۲ ۳

(2 1 (1

(4 (3

۱/۵

۰/۵۰/۷۵

۱۰۳مکعب عدد  به صورت یک عدد توان دار کدام است؟36

(2 (1

(4 (3

۱۰۶۱۰۳

۱۰۹۱۰۰۴

حاصل عبارت زیر به صورت یک عدد توان دار کدام است؟37

( (مجذور مکعب ×
۵
۷

(۵۰ (مکعب مجذور =?

(2 (1

(4 (3

۷۰۶۷۶

۷۱۲

۷۰۱۲

حاصل عبارت زیر به صورت یک عدد توان دار کدام است؟38

۳ ×۳ ۵ ×۴ ۳ ×۷ ۵ =۶ ?

(2 (1

(4 (3

۱۵۲۰۳ ×۴ ۵۲

۳ ×۱۰ ۲۵۱۰۱۵۱۰

گزینۀ صحیح کدام است؟39

(2 (1

(4 (3

۵× ۲۵ = ۲۵۳۵× ۲ =۳ ۱۰۳

۵ ×۲ ۵ =۲ ۲۵۴۲۵× ۵ =۲ ۵۴
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۲عدد  چندرقمی است؟40 ×۱۵ ۵۱۲

12 (2 11 (1

13 (4 14 (3

−۵حاصل عبارت  برابر است با:41 ۲ × (۳ −۳ ۵ )۲

3 (2 1 (1

6 (4 9 (3

۲حاصل عبارت  به صورت عدد توان دار کدام است؟42 ×۹ ۰/۷۵ ×۷ ۱ ×۶ ۱/۵ ×۹ ۴۷

(2 (1

(4 (3

۳۱۶۹۱۶

۳۱۵۳۲۲

۵اگر  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟43 =x ۶

۵ −x+۳ ۵ =x+۱ ?

95 (2 240 (1

480 (4 720 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟44

۱۹ ×۱۸ ۱۹ ×۱۲ ۱۹ =۳۰ ?

(2 (1

(4 (3

۱۹۳۱۳۶۱۳۰

۱۹۹۰۳۶۱۳۱

حاصل عبارت زیر کدام است؟45

(−۵× ۲ ) ÷۳ ۸× (−۴) =۳ ?

320 (2 40 (1

360 (4 80 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟46

=
۳۴

(۲ − ۵ )(۴ − ۳ )۵ ۲ ۳ ۴
?

(2 (1

(4 (3

−
۴
۷

۲
۱۷

−
۲
۷

۴
۷
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حاصل عبارت زیر کدام است؟47

(۷ +۰ ۷ )(۲ +۲ ۰ ۲ ×۲ ۰ ) +۵ ۵ +۳ ۵ +۳ ۵ +۳ ۵ =۳ ?

625 (2 550 (1

525 (4 465 (3

کدام یک از اعداد زیر از بقیه بزرگ تر است؟48

(2 (1

(4 (3

(−۱) +۱۰۰ ۱۰۰۰۲ +۹ ۲۹

۲۵× ۲۳۱۶ × ۵۲

۲اگر  باشد، مقدار  کدام است؟49 =a+۱ ۱۲۲a

4 (2 بستگی به مقدار a دارد. (1

8 (4 6 (3

در عبارت زیر مقدار x کدام است؟50

۸ =x+۲ ۴x+۵

2 (2 8 (1

1 (4 4 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟51

۶ − ۳[۵+ ۲(۷ − ۸) −۶ ۹] × ۳ − ۶ =?

-18 (2 18 (1

-9 (4 9 (3

aمقدار عبارت جبری زیر به ازای  و  کدام است؟52 = ۲b = ۳

=
۴a − b− ۴
a + b + abb ۲a

?

87 (2 47/5 (1

89 (4 95 (3

−۵حاصل عبارت  برابر است با:53 ۲ × (۳ −۳ ۵ )۲

3 (2 1 (1

6 (4 9 (3
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۵حاصل عبارت  کدام است؟54 + ۵ + ۵ ×( ۲۱ ۲۱ ۲۱)
۳ ۶ + ۶( ۲۰ ۲۰)

۳

(2 (1

(4 (3

۳۰۶۳۳۰۴۱

۵ ×۶۳ ۶۴۰۱۳۰۴۱

(۳)حاصل عبارت  به صورت عدد توان دار کدام است؟55 ×۳ (۶/۷۵) ×۲ (۲/۲۵) ×۳ (۴)۵

(2 (1

(4 (3

۳۳۳۲۳۳

۲۴۵۳۱۵

حاصل عبارت زیر کدام است؟56

۹× ۷ −۳ ۳ × ۷ +۴ ۶۱× ۷ =۳ ?

(2 (1

(4 (3

۷۴۷۵

۷۶۷۷

۵−حاصل عبارت  کدام است؟57 +۲ ۶ × ۳ −۲ ۷ × ۲ + ۲۴

31 (2 -31 (1

15 (4 81 (3

حاصل عبارت زیر با کدام یک از گزینه های زیر برابر است؟58

۲ ×۵ ۳ ×۲ ۷ ×۳ ۱۴ =?

(2 (1

(4 (3

۸۴۰۳۱۲۳۲۲

۱۱۷۶۲۷۶۸۳

کدام یک از عبارات زیر صحیح است؟59

(2 (1

(4 (3

۳ ×۲ ۲ =۳ ۶۵۳ ×۲ ۲ =۲ ۶۲

۴ ×۳ (−۴) =۴ (−۱۶)۷۴ +۳ ۲ =۳ ۶۳

۲عدد  چندرقمی است؟60 ×۱۹ ۵ ×۱۷ ۳۲

19 (2 18 (1

21 (4 20 (3



10لرنیتو 1399 /13

حاصل عبارت زیر به صورت عددی توان دار کدام است؟61

۴ +۷ ۴ +۷ ۴ +۷ ۴ +۷ ۴ +۸ ۴ +۸ ۴ =۸ ?

(2 (1

(4 (3

۴۸۴۹

۴۱۰۲۱۷

حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟62

۴ + ۴ ×( ۲a+۱ ۲a+۱) ۲ =۳−۴a ?

(2 (1

(4 (3

۲۴a+۳۲۶

۲۴a−۳۲۸a

کدام یک از عبارات زیر نادرست است؟63

(2 (1

(4 (3

−۱ >( )۳ −۲( )۳−۲ <( )۴ −۳( )۴

−۱ >( )۹ −۲( )۲−۳ >( )۴ −۴( )۳

۰اگر  و  باشد، در این صورت کدام گزینه همواره صحیح است؟64 < a < ۱−۱ < b < ۰

(2 (1

(4 (3

a <۲ a۳a >۲ b۲

b >۲ a۳ab < ۰

حاصل عبارت زیر کدام است؟65

(۱− ۲) (۲ − ۳) (۳ − ۴) ...(۹۹− ۱۰۰) =۱۰۰ ۹۹ ۹۸ ۲ ?

(2 (1

(4 صفر (3

+۱−۱

۲۵۰

)حاصل عبارت  کدام است؟66 ) ×
۵
۳ ۳ ( ) ×

۶
۵ ۲ ۲۳

(2 (1

(4 (3

۵
۶

۶
۵

۵
۲

۲
۵

67
۰/۷۵حاصل عبارت  کدام است؟ ×( )۴ ×(

۴
۳

)
۲

(
۲۰
۱۵

)
۳

(2 (1

(4 (3

(
۴
۳

)
۲۴

(
۲۰
۱۵

)
۷

۰/۷۵( )۸
(

۴
۳

)
۹
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۳حاصل عبارت  به صورت عدد توان دار کدام است؟68 ×۲ ۳ + ۳ + ۳( ۱۹۱ ۱۹۱ ۱۹۱)

(2 (1

(4 (3

۳۱۹۳۳۱۹۴

۳۳۸۲۳۳۸۳

۲حاصل عبارت  به صورت عدد توان دار کدام گزینه است؟69 +۳ ۲ +۳ ۲ +۳ ۲۳

(2 (1

(4 (3

۲( ۳)
۲۲۱۲

۲۵۲۴

xاگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟70 =۳ ۲۷۴۲x−۴

4 (2 1 (1

16 (4 64 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟71

A = ۶ +۱۲ ۶ +۱۲ ۶ +۱۲ ۶ +۱۲ ۶ +۱۲ −۳ ×( )۶ ۲ ×۶ ۶۶

(2 (1

(4 (3

۶۱۳۶۱۵

۲ × ۳۲۰۳ × ۲۱۵

شکل زیر نوعی تقسیم یاخته ای خاص را نشان می دهد. بعد از تقسیم، یاخته های قبلی از بین می روند و تنها یاخته های جدید72

ایجادشده باقی می مانند. در مرحلۀ دهم چند یاخته خواهیم داشت؟

(1

(2

40 (3

(4

۴۵

۱۰۴

۲۲۰

۲عدد  بر کدام یک از اعداد زیر بخش پذیر است؟73 +۵۰ ۲ +۵۱ ۲ +۵۲ ۲۵۳

30 (2 25 (1

27 (4 18 (3

۲عدد  یک عدد چند رقمی است؟74 ×۱۴ ۵۸

11 (2 10 (1

9 (4 12 (3
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xدر عبارت زیر به جای  چه عددی قرار می گیرد؟75

۲ +x+۳ ۲ =x+۱ ۳۲۰

4 (2 8 (1

5 (4 6 (3

۹سمت راست عدد  چند رقم صفر قرار می گیرد؟76 ×۷ ۲ ×۱۳ ۲۵۳

8 (2 12 (1

6 (4 4 (3

۳اگر  باشد، حاصل  کدام است؟77 =a m۳a+۲

(2 (1

(4 (3

۲m
۲
m

۹
m۹m

درستی یا نادرستی هریک را مشخص کنید.

مجموع دو عدد اول هیچ گاه عددی اول نیست.78

مربع یک عدد از مکعب آن عدد همیشه کوچک تر است.79

80
(−۳) =۲ +۹

قرینۀ عدد 3- نسبت به 1+ برابر 4+ است.81

درستی یا نادرستی هر عبارت را تع�ن کنید.

هر عدد طبیعی حداقل یک شمارۀ اول دارد.82

مجموع اعداد اول یک رقمی خود عددی اول است.83

هر عدد به توان صفر برابر یک می شود.84

اعداد منفی جذر ندارند.85

حاصل هریک از عبارات زیر را به ساده ترین صورت به دست آورید.86

الف

×
[۱۵, ۱۸]
(۴۹, ۶۳)

=
[۱۴, ۲۱, ۴۲]
(۱۳۵, ۱۱۷)

ب

=
۳۶۹

۳ + ۳۷۰ ۷۲
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پ

۱+ ۲ ۱+ ۳ ۱۶ + ۹

۲اگر  باشد، مقدار  را به دست آورید.87 =x+۲ ۲ ×۵ ۲ ×۷ ۱۶x

به پرسش های زیر پاسخ کوتاه و کامل دهید.88

((۲۱−)+)−عدد  را 21 بار قرینه کرده و بر 7- تقسیم می کنیم. حاصل برابر چند است؟الف

Aدو شمارندۀ غیراول از عدد  بنویسید که بر 5 بخش پذیر باشند.ب = ۷ × ۱۵× ۵

۲اگر  باشد، حاصل  برابر چه عددی است؟پ =x ۵۲x+۳

+۵عدد  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ت ۸

حاصل را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.89

۳ ×۱۲ ۶ ×۸ ۸ ×۱۲ ۴ =۸


